بزرگانی که برای امام حسین علیه السلام دختری به نام رقیه ذکر کرده اند

همانگونه که در مطلب قبلی ذکر کردیم محدثین و تاریخ نویسان بسیاری در آثار خود برای امام حسین علیه السلام دختری به نام حضرت رقیه سلام الله علیها ذکر نموده اند. در پست قبلی نام چند تن از علما و مورخین از جمله علامه شیخ محمدطاهر سماوی، علامه حایری، ملا حبیب الله کاشانی را ذکر کردیم حال در ادامه به ذکر نام برخی دیگر بزرگانی که حضرت رقیه خاتون را دختر امام حسین علیه السلام دانسته اند خواهیم پرداخت. دوستان گرامی روایات زیر در پستهای آینده به طورکامل بیان خواهد شد بنده فعلا به طور اجمالی اشاره ای کوتاه میکنم:

1. سیف بن عَمیره : 

 از اصحاب برجسته حضرت امام صادق علیه السلام و حضرت امام موسی کاظم علیه السلام و از راویان زیارت عاشورا می باشد، روایت کرده است که حضرت رقیه علیها السلام در گوی قتلگاه کنار پیکر مطهر ابی عبدالله الحسین حضور یافته اند. 

2.شیخ محمود ابن طریحی :

 در قصیده خود نقل میکند که حضرت زینب(س) خطاب به برادرشان امام حسین علیه السلام میگویند: برادر دخترت رقیه را در بغل گیر.

3.عمادالدین طبری : 

 نقل کرده است که حضرت رقیه سلام الله علیها دختر امام حسین علیه السلام قبل از رحلت بهانه پدر گرفته است.

4.عبدالله بن احد شافعی مصری مشهور به شعرانی :

چنین نقل کرده است: بر روی سنگی که در درگاه مرقد حضرت رقیه دختر امام حسین قرار گرفته چنین نوشته شده است: ((هذا البیت بقعة شرفت بآل النبی و ببنت الحسین الشهید رقیه))

5.سید ابراهیم دمشقی نیز چنان بیان داشته که حضرت رقیه(س) فرزند امام حسین(ع) در عالم خواب فرمودند که آب به قبر من رخنه کرده و قبر من نیاز به تعمیر دارد.

6. حضرت آیت الله حاج سید محسن امین : 

صاحب کتاب شریف "اعیان الشیعه" می فرماید: در هنگام بازسازی و تعمیر قبر حضرت رقیه سلام الله علیها بدن کودک خردسالی را مشاهده کردم که آن را در پارچه سیاهی کفن کرده بودند.

7. همچنین آیت الله حاج سید محسن امین :

در اشعارش که بالای سر درب مرقد مطهر حضرت رقیه خاتون حک شده اسم رقیه را برده است.

8. میرزا هاشم خراسانی:

نیز در کتاب خود می نویسد: نهمین دختر امام حسین علیه السلام کودکی بود در خرابه شام از دنیا رفت و شاید اسم شریفش حضرت رقیه باشد و مزاری که در خرابه شام وجود دارد منسوب به ایشان است. (منتخب التواریخ ص299) میرزا هاشم خراسانی در ادامه می نویسد از جمله قبور متبرکه شام، قبر متبرکه شام قبر حضرت رقیه دختر امام حسین علیه السلام می باشد که در خرابه شام مدفون است(منتخب التواریخ ص338)

9. علامه مازندرانی :

می فرماید امام حسین علیه السلام دختر کوچکی داشتند که نسبت به او علاقه شدیدی نشان میداد. برخی راویان نام امام این دختر را رقیه علیها السلام و سن ایشان را در زمان وفات سه سال دانسته اند (معالی السبطین ج2 ص101)

